

Новость · 26 мая 2020, 13:49

Znak.com: москвичка получила восемь штрафов за нарушение «режима самоизоляции», пока лежала в больнице

Жительница Москвы Елена получила восемь штрафов через приложение «Социальный мониторинг», пока лежала в больнице на сохранении. Об этом *Znak.com* [рассказала](#) сама москвичка.

По словам Елены, в середине апреля у нее поднялась температура, которая не спадала. Через две недели москвичка вызвала врача на дом. Медик не нашла у женщины признаков ОРВИ, но предписала соблюдать самоизоляцию на дому. После этого Елена установила «Социальный мониторинг».

В начале мая москвичка узнала, что беременна, а 4 мая у нее началось кровотечение. Врачи решили, что женщине нужно наблюдаться в стационаре и положили ее в городскую больницу №36. «В качестве лечения мне определили лишь две таблетки прогестерона в сутки, никаких капельниц и уколов мне не делали. Я могла бы, наверное, и дома принимать эти таблетки, все равно никаких процедур у меня не было», — рассказывает Елена.

Через несколько дней выяснилось, что одна из соседок по палате москвички заразилась коронавирусом. По словам Елены, из-за сильных переживаний в больнице у нее произошел выкидыш. При выписке женщине поставили диагноз «острый бронхит» и

рекомендовали лечить его на дому. Елена утверждает, что она чувствует себя нормально и не болеет.

Дома москвичка обнаружила, что получила в «Социальном мониторинге» восемь штрафов по 4 тысячи рублей каждый за нарушение «режима самоизоляции». По данным приложения, Елена нарушила карантин, пока лежала в больнице на сохранении.

«Приложение постоянно тормозило, но в больнице некогда было разбираться с его уведомлениями. Телефон в палате я могла зарядить только у кровати зараженной коронавирусом соседки. Я заряжала немного телефон, чтобы с родными быть на связи. Когда вышла, переустановила приложение, которое стало постоянно требовать селфи», — объясняет Елена.